

# ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



## తెలుగు దినపత్రిక

### విలేకరులు కావలెను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్ట్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు, మండల లిపోర్ట్లు కావలెను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006  
9494220260



సంపుటి - 01 సంఛిక - 351

పేజీలు - 05 వెల - 04/-

మంగళవారం 03 సెప్టెంబర్ 2024



# బాధితులకు భరోసా!

అర్ధరాత్రి బోటులో చంద్రబాబు.. 2లో

-విజయవాడలో వరదలో చిక్కుకున్న బాధితులను ఆదివారం అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత కూడా బోటులో వెళ్లి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు భరోసా -సింగ్ నగర్, కృష్ణలంకలో పర్యటించి వరద బాధితుల కష్టాలను స్వయంగా పరిశీలించారు. -ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని ఎవరూ అదైర్య పడొద్దని హామీ



**రహదారులు, భవనాల రక్షణపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి!**

-ప్రజలకు ఎక్కడా ఇబ్బందులు లేకుండా తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలి.

- ఉన్న తస్కాయి రమీక్షలో అధికారులకు మంత్రి బిసీ జనార్ధన్ రెడ్డి ఆదేశం

2లో

## చంద్రబాబు తన ఇంటిని కాపాడేందుకే బెజవాడను ముంచాడు!

విజయవాడ సింగ్ నగర్ లో పర్యటించిన జగన్ వరద బాధితులు దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నారని వెల్లడి ప్రభుత్వం నుంచి పైసా సాయం అందలేదని విమర్శలు వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలను ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదని ఆరోపణ



జగన్ డిమాండ్ చేశారు.ఇదిలావుంటే.. తాజాగా విజయవాడలో పర్యటించిన జగన్.. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లోని బాధితులను పలకరించారు. విజయ వాడలోని కృష్ణలంక కరకట్టపై ఉన్న కొందరు బాధితులను ఆయన కలుసుకున్నారు. వారిని ఓదార్చారు.ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల తర్వాత.. తొలిసారి వలండ్ల ప్రస్తావన తీసుకువచ్చారు. వలండ్ల ఉండి ఉంటే.. బాధితులకు ఆహారం, నీరు అందించేందుకు ఇబ్బందులు ఉండేవి కాదన్నారు. అంతేకాదు.. వలండ్ల సేవలను వినియోగించుకుని ఉంటే.. బాధితులను సమయానికి సురక్షిత ప్రాంతాలకు తీసుకువెళ్లేందుకు కూడా అవకాశం ఉండేదని పేర్కొన్నారు.

ఏపీలో వరద పరిస్థితులపై సీఎం చంద్రబాబుతో ఫోన్ లో మాట్లాడిన ప్రధాని మోదీ!



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 02: ఏపీలో భారీ వర్షాలు, వరద పరిస్థితులపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ స్పందించారు. ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో ఫోన్ లో మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి అన్ని రకాల సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో చేపడుతున్న వరద సహాయ చర్యలను సీఎం చంద్రబాబు ప్రధాని మోదీకి వివరించారు. అందుకు మోదీ స్పందిస్తూ.. ఇప్పటికే కేంద్రంలోని పలు శాఖలను ఆదేశించామని, రాష్ట్రానికి అవసరమైన సహాయం చేయాలని స్పష్టం చేశామని వెల్లడించారు. తక్షణమే ఆయా శాఖల నుంచి ఏపీకి అవసరమైన సామగ్రి పంపాలని ఆదేశించామని మోదీ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మోదీకి చంద్రబాబు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

**బ్యాడ్మింటన్ లో నితీశ్ కు స్వర్ణం..**

2లో

## ప్రకాశం బ్యారేజ్ వద్ద స్పల్పంగా తగ్గిన వరద ఉద్భవతి..!

ఆంధ్ర ప్రగతి విజయవాడ సెప్టెంబర్ 02 : విజయవాడలోని ప్రకాశం బ్యారేజీకి వరద ఉద్భవతి స్పల్పంగా తగ్గింది. బ్యారేజీ మొత్తం 70 గేట్లు ఎత్తి 11.27 లక్షల క్యూసెక్కుల నీటిని సముద్రంలోకి విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం బ్యారేజీ వద్ద 24.7 అడుగుల మేర నీటిమట్టం కొనసాగుతోంది. ప్రస్తుతం బ్యారేజీ వద్ద రెండో ప్రమాద హెచ్చరికను అధికారులు కొనసాగిస్తున్నారు. ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద వరద ఉద్భవతిని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పరిశీలించారు. బ్యారేజీ గేట్లను వడవలు ఢీకొట్టిన ప్రాంతాన్ని అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. గేట్ల మరమ్మతులకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అధికారులతో మాట్లాడారు.ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి వరద ఉద్భవతి కొట్టుకొని వచ్చిన నాలుగు బోట్లు ప్రకాశం బ్యారేజీ గేట్లకు అడ్డపడ్డాయి. గేట్ల నుంచి విడుదల చేస్తున్న నీటికి

అడ్డుగా మారడంతో నీరంతా నిలిచిపోయింది. పెరుగుతున్న కృష్ణా నది ఉద్భవతితో పరీవాహక ప్రాంతం ప్రజల్లో భయాందోళనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ప్రకాశం బ్యారేజీ వైపు వచ్చే మార్గాల్లో రాకపోకలపై పోలీసులు ఆంక్షలు విధించారు. బ్యారేజీ వద్ద బోటు ఢీకొనడంతో 69వ పిల్లర్ దెబ్బతినగా 67, 68, 69 పిల్లర్ల మధ్య ఐదు ఇసుక బోట్లు కొట్టుకొచ్చాయి. నదిలో ఉన్న బోట్లను తీసే సాధ్యసాధ్యాలపై, అలాగే బ్యారేజీ పటిష్టత గురించి తెలుసుకునేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జలవనరులశాఖ సలహాదారు కన్నయనాయుడుని ప్రకాశం బ్యారేజీ దగ్గరకు తీసుకువచ్చారు. ఇరుక్కుపోయిన బోట్లు, బ్యారేజీ పటిష్టతను ఆయన పరిశీలించారు. కన్నయనాయుడు సలహా మేరకు బోట్లు తీసే విషయంలో ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్లే అవకాశం ఉంది.



మిగతా 2లో

**వరద సహాయ చర్యలను పర్యవేక్షిస్తున్న మంత్రి నారా లోకేష్!**



వరద అంచనా, బోట్ ఆపరేషన్, ఆహారం, తాగునీరు పంపిణీ, విద్యుత్ సరఫరాలపై అధికారులతో సమీక్ష. 2లో





